
Krajevni skupnosti dr. Petra Držaja in Na jami

Skupno slavje
Krajevni skupnosti Na jami in Dr. Petra Držaja le-

žita ena ob drugi, otroci iz obeh hodijo na isto
osnovno šolo, krajani nakupujejo v istih trgovinah,
obe krajevni skupnosti tudi na isti dan praznujeta
krajevni praznik in gotovo bi lahko našli še kakšno
skupno značilnost. Nič čudnega torej, če so krajani
sklenili, da bodo slavnostno sejo in zabavne priredi-
tve ob krajevnih praznikih pripravili skupaj.

Seja je potekala v prostorih osnovne šole Riharda
Jakopiča, v kulturnem programu pa so sodelovali
učenci te šole in moški pevski zbor Karol Pahor. Kot
goste na seji pa je treba omeniti krajane iz Tuhinja iz
vasi Češnjice, kjer je padel Peter Držaj in s katero
istoimenska KS vzdržuje stalne stike.

Najbolj slovesno je bilo ob podelitvi priznanj. Red
dela s srebrnim vencem, ki ga podeljuje predsedstvo
SFRJ, sta prejela Herman Jesenšek (na sliki) in Zo-
fija Jakovljevič, podelili pa so tudi druga priznanja
KS, srebrne znake OF in priznanja civiine zaščiteter
izvolili delegacijo, ki je po seji položila venec pred
spominsko obeležje pred Bernardovo hišo. Prosla-
vitev praznika (vključno s športnimi prireditvami) in
slavnostno sejo je v glavnem pripravila KS Na jami,
saj ima s tovrstno dejavnostjo že mnogo izkušenj.

Tudi dosedanje proslavitve krajevnih praznikov so
bileslovesne, vendarsestonemorejokosati, sajso
v času od lanskega praznovanja dosegli več delov-
nihzmag: porušili so Helidon, ki jim je 18 let onesna-
ževal zrak, zgradili so sosesko Stara cerkev, katere
zapuščeno gradbišče je bilo skoraj 15 let le raj za
komarje, septembra bodo dobili vrtec iz II. samopri-
spevka, običajno delo znotraj KS teče, tako kot je
treba.

KS Dr. Petra Držaja se s takimi pridobitvami se-
veda ne more pohvaliti, saj je stanovanjsko že dolgo
pozidana, gradijopa izlll. samoprispevkaCenterza
prizadeto mladino, ki ga bodo odprli oktobra. Kra-
jane najbolj pestijo komunalne zadeve (želijo si več
klopic, pešpoti in podobnega), KS pa jim po svojih
močeh poskuša ustreči. Veliko imajotudi manjših ali
občasnih -težav, vneto pa se že pripravljajo na voli-
tve.


